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This KVA Survey had a total of“Less likely to be exposed to COVID based on no 
students in the classroom. I don’t want to become ill 
with COVID.

Top Rated Thought: Staff



TO P  T H O U G H T S :  K VA ,  S TA F F

Kelso School District
Staff – Certificated

Q1 What is the best part of Kelso Virtual Academy remote
learning?

Less likely to be exposed to Covid based on
no students in the classroom. I don't want to
become ill with Covid.

 

KVA is a great opportunity for families to
keep their kids home and safer due to
exposure to others. Not coming down with
Covid.

 

No teacher planning stress.  I still have
scheduled teaching times, but I don't have the
same kind of planning stress that I took home
with me everyday as a classroom teacher.

 

Doing KVA has given me more time to get to
know my students and their families and
really determine their needs.

 

Work at home at their own pace and limited
exposure to others. Stay healthier.

 

Check ins with students are 1 on 1 so there
can be more personalized sessions. Students
can work on skills that they might be struggling
with and then parents can also follow up at
home.
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Giving families options so that they feel
secure and safe.

 

I am able to set up my schedule how I want my
days to look and it is more flexible when
emergencies or meetings arise.

 

Available for those kids that can do KVA

 

I have more time to complete my job duties,
with less interruptions. I am taking less home
with me to work on in the evenings and
weekends.
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